



Rodimično istraživanje o fondu za hitne komunikacije

Ime učenika Studentski broj

Kućna adresa

Ime i broj škole

Ime roditelja ili pravnog staratelja telefon

E-mail roditelja ili staratelja

Ova anketa se koristi za određivanje prioriteta za primanje studentskog laptopa i/ili hotspota sredstvima iz Fonda za hitne komunikacije (CEF). FCC-ov Fond za hitnu povezanost (ECF) je program vrijedan 7,17 milijardi dolara za pomoć školama da pruže alate i usluge koje njihove zajednice trebaju za daljinsko učenje tokom hitnog perioda COVID-19. ECF će pomoći da se pruži olakšanje milionima studenata i pomoći da se zatvori Domaći Gpd za studente koji trenutno nemaju potreban pristup Internetu ili uređajima koji su im potrebni za povezivanje sa učionicama. Ovaj uređaj je odvojen od laptopa srednjoškolicima i srednjoškolicima su dodijeljeni vrhunski dokazani pristup svojim digitalnim udžbenicima. Uređaj isporučeni sredstvima ECF-a mogu koristiti student i bilo ko u tom domaćinstvu kako bi pomogli studentu sa njihovim akademskim nastupima. Molimo vas da odgovorite na sljedeća anketna pitanja kako bi se utvrdila podobnost i prioritet vašeg učenika za primanje ECF uređaja (laptop i/ili hot spot).

Pohađa li vaš učenik tradicionalnu javnu školu Okruga Duval? Da Ne

Čarter škole su obezbjeđena njihova odvojena sredstva.

Da li vaš učenik ima internet vezu kod kuće koja je dovoljna za učešće u daljinskom učenju? Da Ne

Da li vaš student ima pristup laptopu ili radnoj površini koji je dovoljan za učešće u daljinskom učenju? Da Ne

Da li vaš učenik može da stekne pravo na besplatni/smanjeni ručak? Da Ne

Da li vaša porodica trenutno prima javnu pomoć (SNAP, TANF, Medicaid beneficije)? Da Ne

Koja je kombinovana godišnja plata vaše porodice?
< \$10,000 < \$10,000 - \$29,000 < \$30,000 - \$59,000 < 60,000 - \$89,000
< \$90,000 - \$129,000 < \$130,000 - \$159,000 > \$190,000

Da li je ovaj student ranije bio zaduen? Da Ne

Da li ste vi ili ovaj student bili beskućnici, u hraniteljskoj porodici, migrant, ili učesnik Head Starta? Da Ne

Ako se vaše dijete kvalificira za uređaj, roditelj/pravni čuvar i student će dobiti e-mail kada uređaj bude dodijeljen učeniku; taj uređaj će biti dopreman u školu učenika ne više od deset poslovanju dana nakon prijema e-maila. Priznajem da sam odgovoran za uređaje dodijeljene mom učeniku. Razumijem da je to odgovornost roditelja da prati aktivnosti njihovog učenika dok se upotubi laptop i/ili žarišna točka koju financira ECF . Okrug ne može pratiti aktivnost niti locirati opremu koja se pruža putem ovog granta. Svi izdani uređaji moraju biti vraćeni u okrugu studenta koji ima pravo na povlačenje iz DCPS-a.

Priznajem da su moji odgovori iz ankete tačni najbolje što znam, i razumijem proceduru laptopa i hotspota.